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0303 sz. űrlaphoz 

 
Törlési kérelem 

 

Az űrlapon kizárólag az általános hatáskörű foglalkoztatás-felügyeleti hatóság által vezetett hatósági 
nyilvántartás 2. (Rendezett munkaügyi kapcsolatok) menüpontjában szereplő munkáltatók törlési kérelme 
nyújtható be. A kérelem benyújtása illetékmentes. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a közzétételi időtartam előtti törlés kérelmezési lehetősége nem vonatkozik a 
harmadik országbeli állampolgár engedély nélküli foglalkoztatása miatti bírsághatározattal, illetve a 
korábbiak szerinti befizetésre kötelezéssel kapcsolatban közzétett adatokra. 

Munkáltató neve: név, cégnév, gazdasági társaság esetén a társaság neve, egyéni vállalkozó esetén az 
egyéni vállalkozó neve; kérjük azt a munkáltatót megjelölni, amellyel szemben a foglalkoztatás-
felügyeleti hatóság a törléssel érintett bírsághatározatot hozta.  

Munkáltató székhelye: a cégkivonat vagy a vállalkozói igazolvány szerinti székhely.  

Munkáltató adószáma, magánszemély munkáltató esetén adóazonosító jele: értelemszerűen kitöltendő. 

A kérelemmel érintett bírsághatározat(ok) iktatószáma: értelemszerűen kitöltendő. 

A kérelmező neve, telefonszáma: értelemszerűen kitöltendő, hiánypótlás kérés, egyeztetés esetére. 

A kiszabott munkaügyi bírság összege, a jogsértéssel érintett munkavállalók száma: a munkaügyi bírság 
összege a határozat rendelkező részében található. A jogsértéssel érintett munkavállalóknál kizárólag 
azon munkavállalókat kell figyelembe venni, akik a munkaügyi bírsággal sújtott szabálytalansággal 
érintve voltak. 

A befizetés összege: az űrlap automatikusan kiszámolja, a kérelmezőnek nem kell kitöltenie. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a törlést elrendelő határozat meghozatala előtt a foglalkoztatás-felügyeleti 
hatóság ellenőrzi, hogy az érintett munkáltató a kötelezettségeinek eleget tett-e, így többek között 
megvizsgálja, hogy 

- a kiszabott munkaügyi bírság összege hiánytalanul megfizetésre került-e, 

- a munkáltató a bírsághatározatban rögzített egyéb kötelezettségeinek (pl. munkavállalók 
bejelentése a határozatban megjelölt időszakra, elmaradt munkabér megfizetése stb.) eleget tett-e, 

- a munkáltató a 115/2021. (III. 10.) Korm. rend. 22. §-a szerint meghatározott befizetést 
hiánytalanul teljesítette-e, 

- kérelem teljesítésének egyéb jogszabályi feltételei (a törlést a jogszabályban meghatározott 
szabálytalanságok kapcsán kérik, a munkáltató tárgyévben még nem nyújtott be törlési kérelmet 
stb.) fennállnak-e? 
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